

体彩助力体育惠民 让全民健身公共服务更加可感可及

2025年对于河南的全民健身活动来说是特别的一年。“特别”在哪儿?经省委、省政府批准,“增加免费或低收费体育场馆供给”纳入了2025年省十大重点民生实事,这是河南首次将服务全民健身作为民生实事进行统筹部署。政策指引之下,河南“体育人”以高度政治责任感和服务为民意识,全力推进着具体工作的落地落实。而且,在确保高标准、高质量完成“硬任务”的同时,各地也在因地制宜、因时制宜,用精彩纷呈的“自选动作”服务全民健身,提升人民群众的获得感、幸福感。

春意融融的四月,三门峡市人民公园内的河南体彩戏曲大舞台正绽放着别样光彩。这座陪伴市民逾一个甲子的城市文化地标,在铿锵锣鼓与婉转唱腔中焕发出蓬勃生机。

三门峡市人民公园始建于1957年,原名“湖滨公园”,1973年更名,1975年正式开放,与三门峡市同龄,承载着市民60余年的集体记忆。河南体彩三门峡分中心携手三门峡市人民公园管理处,围绕戏曲文化和舞台艺术两大门类,利用园区游客群体喜欢戏曲的特点,同时结合公益金在曲艺文化事业发展方面的投入,共同打造了这座深受群众喜爱的文化地标——中国体育彩票曲艺文化主题公园。

清晨,当暖风轻拂,曙光微露,三门峡市人民公园里已经随处可见各种运动的人群,有跳新疆舞的阿姨,有打八段锦的大爷,还有晨跑的年轻人。在体彩利用发



行费建造的戏曲大舞台,每天都有市民自发组织的歌舞团和戏曲团排练演出。

这里究竟有多热闹,多吸引眼球?4月22日,河南省体育彩票管理中心在此组织了一场以全民健身、才艺展示以及体彩公益知识宣传为主要内容的直播活动,名字就叫“打卡春天”。有超过28万网友通过直播见证了这场文化盛宴,“环境优美”“老年乐活”等弹幕持续刷屏。网友们纷纷表示“春光正好,全民健身正当时。”“戏曲大舞台,老年人开心极了。”“退休生活真精彩。”

面对直播采访镜头,一位歌舞锻炼团

团长说:“团队中90%的成员为退休人员,他们常聚于邻近的人民公园,借助体彩搭建的戏曲大舞台展示才艺,极大地充实了我们的退休时光。”

与此同时,在直播画面的弹幕里,一位网友“大呼”：“这才是我渴望的退休生活。”赢得大量附和点赞。

据了解,此次活动是河南体彩“打卡四季‘益’动起来”活动的重要一环,“打卡四季‘益’动起来”活动以春、夏、秋、冬四季为脉络,走进河南省内的特色体育公园,通过主持人实地探访、市民互动挑战(如健身打卡、公益知识问答)、专

家访谈等形式,在服务全民健身的同时,生动直观地展现体彩公益金如何转化为全民健身的乐园。

河南体彩相关负责人表示,体彩公益金作为社会公益事业的重要资金来源,在体育设施建设、全民健身推广等领域发挥着关键作用。希望通过“打卡四季‘益’动起来”这个活动,让更多的人亲身体验体彩公益金带来的惠民成果,感受运动与文化的双重魅力,活动还将走进河南省更多的体彩公益金资助的城市公园。

作为“体育+公园”的全民健身绿色模式,中国体育彩票曲艺文化主题公园以及公益活动“打卡四季‘益’动起来”其实也是体彩助力体育惠民的一个缩影。

据了解,“十四五”以来,体育彩票公益金支持河南省市县建设全民健身综合馆、室外体育活动广场、智慧健身房、体育公园50余个,老年人健身场地近百个,进一步弥补了全省“两场三馆”短板,推动了体卫融合发展,在群众身边构建起了多样化的“家门口健身圈”。体彩助力下的一系列体育惠民工程,让河南省的全民健身公共服务更加可感可及,大大提升了人民群众体育获得感、幸福感,为体育强省建设作出了积极贡献。

体彩三门峡分中心



陕州区:做实“巡改一体” 提升监督质效

今年以来,陕州区把做深做实“巡改一体”作为开展村级巡察的有力抓手,紧盯群众急难愁盼问题,坚持发现问题与整改问题一体推进,最大限度把群众反映的问题解决在巡察期内,快速回应群众关切,提升巡察监督质效。

吃透民情民意才能有效收集问题。

该区以提升群众知晓度、参与度为突破口,统筹用好线上线下渠道,线上通过公布巡察公告、推广“码上巡”、设立意见箱等,拓展反映问题、参与监督渠道;线下坚持用好走村入户“传家宝”,通过走村串户、深入田间地头等方式开展一线走访,打消群众顾虑,直面群众呼声,靶向

收集问题。

“发现问题是第一步,目的是有效解决问题、回应群众关切。”陕州区委巡察办主要负责人介绍,巡察组结合收集发现的问题,梳理群众的“期盼源”,分析问题的“症结处”,查找基层治理的薄弱点,坚持发现问题在现场、集中研判在现场、

沟通交流在现场、督促整改在现场,通过下发整改通知书,压实乡村两级责任,强化立行立改、边巡边改,推动问题解决。今年以来,村级巡察期间,先后下发整改通知书42份,推动解决问题42个。

周密

公告

三门峡市公安局湖滨分局2025年4月底前依法扣留和拾遗的无号牌车辆71辆,其中二轮摩托车56辆,二轮电动车13辆,三轮电动车2辆。

请车主在本公告发布后的6个月内,凭机动车行驶证或车辆合法来历证明及本人身份证明,前来接受处理或办理相应手续,逾期不来接受处理的,将依据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》对车辆作出处置。

无号牌车辆统计:二轮摩托车56辆,二轮电动车13辆,三轮电动车2辆,共计71辆。

二轮摩托车56辆。品牌型号:银绿色相间二轮摩托车、白色二轮摩托车、荧

光绿色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、雅马哈牌蓝色二轮摩托车、黄色二轮摩托车、雅马哈牌白色二轮摩托车、雅马哈牌黑色二轮摩托车、雅马哈牌黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、凤凰牌粉色二轮摩托车、雅马哈牌黑色二轮摩托车、雅马哈牌白色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、蓝色二轮摩托车、白色二轮摩托车、雅马哈牌蓝色二轮摩托车、白色二轮摩托车、白色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、雅马哈牌白色二轮摩托车、白色二轮摩托车、国威牌蓝色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、建设牌黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、红白色相

间二轮摩托车、黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、白色二轮摩托车、铃木牌黑色二轮摩托车、蓝色二轮摩托车、白色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、灰色二轮摩托车、白色二轮摩托车、铃木牌黑色二轮摩托车、白色二轮摩托车、本田牌黑色二轮摩托车、SUNDZHODA牌银色二轮摩托车、大运牌黑色二轮摩托车、铃木牌黑色二轮摩托车、橘红色二轮摩托车、白色二轮摩托车、铃木牌黑色二轮摩托车、咖啡色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车、黑色二轮摩托车。

二轮电动车13辆。品牌型号:雅迪牌红色二轮电动车、小鸟牌黄紫色相间二轮电动车、立马牌白色二轮电动车、白

色二轮电动车、台翔牌蓝色二轮电动车、立马牌白色二轮电动车、麦科特牌红色二轮电动车、绿佳牌黑色二轮电动车、祥龙牌红色二轮电动车、绿佳牌红色二轮电动车、立马牌白色二轮电动车、森地牌黑色二轮电动车、森地牌黑色二轮电动车。

三轮电动车2辆。品牌型号:森地牌红色三轮电动车、隆鑫牌红色三轮电动车。

以上车辆均无车牌号、车架号、发动机号。

特此公告

2025年4月29日
三门峡市公安局湖滨分局